

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高级

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

您现在的位置： 首页 > 会议 > 学术活动

第三届民族药资源化学应用研究学术研讨会在昆明召开

文章来源：昆明植物研究所

发布时间：2013-12-02

【字号：小 中 大】

11月28日至29日，由云南民族大学、中国科学院昆明植物研究所（云南省植物学会）及云南化学化工学会联合主办的“第三届民族药资源化学应用研究学术研讨会”在云南昆明召开。本次会议由云南民族大学民族药资源化学国家民委-教育部重点实验室承办，主题为“民族药应用基础研究与可持续开发利用”。来自植物学、植物化学、医药学及天然资源研究等领域的相关专家学者及部分医药企业的管理及研发人员近200人参加了此次会议。

大会特邀了三个主题报告，分别是《若干重要药用植物中新型天然产物的发现及其功能》、《高等真菌化学及生物学研究》和《诸法内缘何外求——浅谈丹参素异丙酯的发现与回溯》。云南省植物学会副理事长、中国科学院昆明植物研究所副所长刘吉开研究员应邀做了大会报告。

本次会议内容涉及：1、民族药用植物资源的保护与可持续利用研究；2、民族药用资源开发利用研究及产业化的最新动态；3、植物药的现代分析及质量标准研究；4、民族植物药生物活性物质及其作用机理研究；5、药物分子合成及合成方法学研究；6、民族药资源信息研究；7、资源化学。围绕民族植物药、药物合成及合成方法学研究、资源化学等议题设3个分会场，有25位专家做了分会报告。云南省植物学会卿晨、陈业高、姜北理事及程永现、李干鹏、杨青松等多名会员做了分会报告。会议收录78篇论文摘要，印制了论文摘要集一本，达到了预期的学术交流目的，为云南省民族药的发展起到了推动作用。

打印本页

关闭本页